

就业见习专场招聘会26日举行

地点在济南大学西校区,见习单位和毕业生免费参会

本报5月23日讯(记者刘爽) 2011年济南高校毕业生就业见习专场招聘会将于5月26日下午2点,在济南大学西校区举办。见习单位和毕业生均可免费参会。此次招聘会预设展位

100个。据了解,此次就业见习专场招聘会由济南市人力资源和社会保障局与济南大学共同主办,旨在搭建校企供需交流平台,进一步促进高校毕业生就业工作,使

高校毕业生就业见习制度成为促进高校毕业生充分就业的重要渠道。据悉,济南市自2008年开始开展就业见习工作,已有千余名大学生通过就业见习找到了就业单位。作为

就业见习基地的管理部门市人力资源和社会保障局近期将对部分就业见习基地进行调整,对新认定的市级就业见习单位授牌,对不履行就业见习职责的单位,将取消其见习基地资格。



公积金有疑问 今天可打12345问问

24日,凡是有公积金方面的问题都可以拨打12345进行咨询。当日上午10时,济南住房公积金管理中心主任万里将带领有关处室负责人到12345热线接听市民来电,听取市民关于住房公积金缴

存、提取与贷款等方面问题的意见和建议。感兴趣的市民可拨打12345、发送短信(06-3531-12345)、登录济南政府网(www.jinangov.cn)等方式参与。

(张思静 马云云)

招800名初中生 引来7000人报名

本报5月23日讯(记者徐洁 实习生张萌) 5月23日,济南稼轩初级中学(历城二中初中部)2011年招生报名结束,记者了解到,800人的招生计划却引来7000人报名,比例接近9:1。有家长感慨,竞争激烈程度堪比考大学。

记者了解到,近7000名报名者中,七成来自市区。该校位于历城区董家镇董家村,离市区25公里,地理位置并不优越。但近年

来,颇受城市学生的热捧。据了解,2004年,该校刚建校时,当年招生760人,报了800多人。从那以后,每年报名人数递增600余人。

两位市区赶来的家长说,主要是看好这所学校的教学质量,学校全部实行寄宿制,所有学生两周回家一次,这也让部分家长十分中意。据了解,在稼轩中学有1/3的学生家长是因为工作或生意繁忙,而把孩子送入寄宿学校。

郎茂山公园二期工程完工

23日,记者从市中区园林局了解到,郎茂山公园二期工程建设已经完工,小龟山公园近期也将完成开放。另外,市中区园林局实施了大树栽植、道路提升等,全年新建绿地28.59万平方米。据介绍,在区属公园建

设中,郎茂山公园建设工程从2007年年底动工。此次,市中区园林局投资450万元,完成了郎茂山公园二期工程建设,进行了山体苗木栽植绿化,建成东、西两处景观山门。

(李兵 校志强 王光营)

营东小学捐助贫困山区小朋友

为迎接“六一”儿童节的到来,5月23日,宝贝儿母婴购物广场联合营东小学举办了“手拉手,好朋友”爱心捐赠活动。营东小学的小学生们将自己闲置的文具、玩具、衣服等捐赠出来,短短半小

时,共收到近3000件爱心物品。此外,宝贝儿母婴购物广场还在各门店设置爱心捐赠点,接受市民的捐赠。此次捐赠的所有物品将于“六一”儿童节前,送往长清区贫困山区的小学生手中。(陈伟)



5条公交线路 实现智能调度

本报5月23日讯(记者任志方) 从24日起,济南公交三公司二队所属的87路、123路、136路、158路、202路共79部车将全面实施车辆远程区域调度管理。

远程调度实施后,这5条公交线路车辆的运营状况可以在电脑上一目了然,对车辆运行中出现的“大间隔”、“突发事件”等问题,站务员通过短信发送临时指令,指挥车辆加速、减速或绕行。

通过远程调度,在同一路段上出现的重复线路,可将运行间隔进行调整,从而缓解同一路段因路堵等原因出现的大间隔或串车现象,可大大改善车辆的营运秩序。对有条件的线路将实施准点到站,将车辆到达每一站的时间在站牌上进行公布,从而大大减少乘客的候车时间,方便市民出行。

拨96706评报
电影票
本报每日...
46178139
济南报业大厦
www.jnnews.com.cn
咨询电话: 85095588

“聊天”宝贝王思雨—— 艳阳高照,天气不算太热

大家好,我叫王思雨,是山东建筑大学幼儿园的小班学生。我喜欢跳舞,唱歌,乐意帮助小朋友。今天是我4岁的生日,我的愿望就是做“聊天”宝贝,这将是最好的生日礼物,请叔叔阿姨支持我!

今天天气晴好,气温和昨天差不多,风力比较大。天气这么好,小朋友尽量多参加一些户外活动,不过记住要多喝水喔。



今明两天 天气预报

5月24日,白天晴,高温26℃,南风3~4级;夜间晴,低温17℃,南风3~4级。

5月25日,白天多云,高温26℃,南风3~4级;夜间多云,低温17℃,南风3~4级。

公共建筑装饰装修有了硬杠杠 业主违法装修将有不良记录

针对建筑装饰装修中存在的问题,近日,济南市城乡建设委下发《关于进一步加强改建扩建及二次装修工程监督管理的通知》和《关于进一步规范改建扩建及二次装饰装修工程资料申报的通知》,再次公

布公共建筑装饰装修工程建设程序及有关手续办理、咨询电话,提示业主在进行公共建筑装饰装修时如何做到“守规矩”。

据悉,下一步,济南市城乡建设委将严厉查处不履行基本建设程序、擅自组织实

施违法违规工程、工程存在质量安全隐患不及时消除的装修业主,责令其限期改正并记入不良记录,情节严重的,将移送行政执法部门按有关法律予以处罚。

(喻雯 关学军 虞敬坡)

安氏疗法以其“检查快、治疗快、恢复快”优势成为痔瘘最佳治疗方法 济南肛肠医院治痔驶入“快车道”

随着京沪高铁6月底运营后,从济南乘高铁到北京最快仅需1小时33分,比现在节约将近一半的时间,这意味着济南即将进入“高铁时代”,而随之韩国肛门镜、日本奥林巴斯无痛肠镜、安氏疗法、PPH技术、美国冰点疗法等国内外尖端技术的运用,济南肛肠医院在肛肠疾病的检查、治疗到恢复上也全面装入了“快车道”。

检查快—— 双镜检查,揪出致病元凶

在肛周疾病及直肠疾病的检查上,韩国肛门镜检查系统借助新一代医用视频成像技术,可快速准确的确诊痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病,该设备具有以下三大优势:第一,更专业,医用视频成像技术,打破传统肛肠检查患者痛苦大、检测不精确等诸多弊端;第二,更直观,实时诊断,医患双方可清晰准确的了解

病情;第三,更快捷,详尽的检测数据报告,检查时间仅需三五分钟,准确率达99%以上,避免了误诊、误治的发生。

为了解决结肠炎、肠息肉、肠癌发现晚、确诊难、痛苦大等三大难题,济南肛肠医院特地耗资巨资,原装进口了一台新一代日本奥林巴斯无痛电子结肠镜,新一代结肠镜最大的特点就是全程无痛苦,患者可在安全舒适的环境下完成检查;另外,它还具有高清晰度、安全度高、检查范围广、检查快速、确诊率高等优势,成为肛肠病检查的“金标准”。

治疗快—— 安氏疗法,治痔东方魔术

安氏疗法是卫生部中日友好医院安阿玥教授发明和创新的治疗多种肛肠疾病的新方法,包括安氏注射疗法、安氏微创手术和安氏中药、物理疗法等,治疗时间8-20分钟,微创、无痛、恢复快、治

疗彻底,以其“小、巧、快”等特点,被誉为“治痔东方魔术”。

据了解,随着中药透入疗法的推出,加之此前备受泉城市民推崇并广泛应用的安氏疗法、美国大肠水疗、日式疗法、免疫修复疗法、PPH疗法、美国冰点疗法等多项顶尖治疗方案,济南肛肠医院针对不同病情、不同体质以及个人意愿,可提供个性化特色治疗方案,使济南肛肠医院在诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化的优势更为凸显。

恢复快—— 春生夏长,夏季治痔恢复快

据济南肛肠医院王保学院长介绍,临床中发现对夏季治痔还存在许多误区,比如有很多人还认为痔疮手术很痛,宁可忍着也不愿意手术的那个罪;还有不少人认为夏季天气炎热,手术容易感染,准备把痔疮留到冬天再治,结果疼的受不了了才跑到医院,这些都是

需要纠正和重新认识的观点。

王院长提醒,根据“春生夏长”的规律,盛夏时节人体也处于新陈代谢较旺盛的时候,此时对痔疮等肛肠病治疗后创面的生长、恢复更有利,济南肛肠医院所特有的层流净化手术室、无菌手术操作、家庭空调等设施,能对夏季痔疮手术的恢复起到很好的辅助作用,所以痔疮患者大可不必担忧在此时进行痔疮治疗,甚至应抓住盛夏这一良好时机

“冬病夏治”。

月底前肛肠病患者 可获减免200-1200元

即日起至2011年5月31日,凡来济南肛肠医院就诊治疗的广大痔疮、肛瘘等肛肠病患者可获得安氏微创手术减免200元、美国冰点疗法减免400元、日式肛肠疗法减免600元、美国PPH无痛技术减免1200元等多重优惠。(深海)

治痔疮,我选济南肛肠医院 英雄山路87号
咨询电话: 0531-82979999
官方网站: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)